

德州上市新车 更注重科技品质提升

专业BMCS系统注入帝豪汽车

4月21日,德州世中帝豪4S旗舰店内气氛热烈,现场演示全球首创的“爆胎监测及控制系统”(BMCS系统)。该系统通过识别车辆轮胎爆胎状态,对爆胎后的车辆行驶姿态进行控制,实现了不怕轮胎爆胎的目标。

爆胎监测与安全控制系统能对行驶中汽车轮胎的胎压、温度、转速进行实时监测和预警,能减少爆胎产生的交通事故,是一种较好的技术解决方案。但是目前国内尚无针对此类安全技术的国家标准,由中国汽车技术研究中心、浙江吉利控股集团联合起草的《车辆爆胎监测及控制系统技术条件》填补了这项国家标准化管理的空白。同时由吉利汽车集团汇集国内外汽车力学、控制学、人体生理学、电子信息学等方面的专家和工程技术人员进行深入

研究的创新成果——BMCS系统,因为创新走在行业发展的前头,不仅成为了国家安全推荐的标准,还成为了世界上唯一受专利保护的汽车类主动防御技术。

随着帝豪EC8 BMCS版本的成功上市,BMCS系统终于应用在帝豪上,集主动预警和被动安全智能控制为一体,具有TPMS产品的全部功能,还弥补了TPMS无法对突发爆胎做出及时响应和提供有效救助的缺陷。为广大汽车用户带来了“不怕爆胎,爆胎不怕”的安心保障。其核心技术是采用智能化自动控制系统,弥补驾驶员生理局限,在爆胎后的最短时间0.5秒内,替代驾驶员实施行车制动,彻底化解爆胎风险,保障行车安全。汽车高速行驶下,爆胎故障发生后,基于ABS(制动防抱死系统)技术,BMCS实



21日,德州世中汽车销售有限公司举行的BMCS系统测试活动。

施制动减速,避免汽车甩尾、侧翻,是爆胎后唯一有效的主动救助手段。敏锐监测,胎压随时掌握。高速行驶过程中,当车辆时速 $\geq 80\text{km/h}$ 时,防范爆胎事故发生,最有效的方式就是提前知悉轮胎状况。BMCS在轮胎内置监测模块,实时监测轮胎压力、温度、转速状况。当轮胎气压高于 300kPa 时,会有高压报警;轮胎温

度大于 80°C 时,会有高温报警。通过中控台上的指示灯提醒,驾驶者就能每时每刻对汽车轮胎状况了如指掌,享受安心出行的驾驶乐趣。此外,系统自身拥有故障检测与提示功能,如低电压报警,无信号报警等,稳定可靠,从容在握,畅行无忧驾驭。据悉,当天购买帝豪EC8出口版,赠送BMCS设备一套,带来更多周全保障。

挡不住的科技魅力 东风风神新H30 CROSS

4月20日上午10点,位于新河东路东风风神4S店举行了东风H30CROSS新车发布会,德州东风风神4S店领导发表讲话并致开幕词,现场推出了许多优惠活动:只要有钟爱的车辆并交押金一千元就可获得由东风风神4S店提供的精美礼品一份,并且可以参与一元抽奖,五元抽奖及最后终极大奖的抽奖活动。

新H30 CROSS在保持大空间、高通过性优势的基础上进行了24项改进升级,外观更时尚动感,内饰更舒适亮丽,配置更丰富,全新演绎“好型、好大、好劲、好省、好值”,并以魅力橙、祥云灰等新颜色增添“好色”魅力。奔放的新型进气格栅及车侧大包围,劲酷灵活的宽适驾乘空间,NVH性能控制优化,稳健底盘技术与磅礴动力完美



20日,东风风神新H30 CROSS在德州上市。

融合,东风新H30 CROSS将首次搭载东风研发中心自主开发的1.6L自然吸气发动机,采用四缸双顶置凸轮轴四气门技术,并且这款发动

机还具有Double-VVT技术。风神还将H30 CROSS的最小离地间隙由普通版的130mm提升至172mm,对于拥挤的或正在建设的城市,你可以完全不必担心。同时偏重于SUV风格的外形设计也能唤起更多年轻男女的激情。H30 CROSS并不单纯是为了跨界而跨界,它同样能给你的生活带来普通轿车所不可比拟的优越感和使用便利性。

爱车如何应对 风沙及柳絮

如何应对风沙威胁

在漆面未受伤害之前,可以用上镜面釉的方法增强车漆硬度,抵御划伤。它抗风沙、抗腐蚀、耐高温的特性可以很好地保护车漆,保持时间长久。如果定时洗车打蜡的话,镜面釉效果可保持一年之久,上过釉的车漆色泽鲜亮,即使经过较长时间的风沙吹打,只要做简单的清洗上蜡就能恢复原样。

如果车辆已经被风吹出了划痕,用抛光轮配合抛光增艳剂,抛去漆面附着的氧化层及细微划痕,同时药剂渗入车漆,发生还原变化,划痕会全部去除,这时车漆会光洁如新。

三招告别柳絮烦恼

1.勤洗水箱加防护网

春季建议大家每隔一个月到修理厂或汽配城去冲一下水箱,先将固定水箱的螺丝松开,将水箱的里外都用高压空气吹净,最后再用清水冲净;然后用金属的细纱网在水箱前面做一个护罩,藏在进气格栅里,不仅能防絮,还能有效的阻止一些小飞虫误进水箱散热器片。

2.减少开窗

汽车的内饰在干燥的季节容易产生静电,在静电的作用下柳絮灰尘更容易侵入仪表、变速器等部门,通过减少在大风天和柳絮飞扬时的开窗频率,来避免柳絮的乘虚而入。

3.加装粉尘滤清器

粉尘滤清器能有效地阻止大量絮毛和灰尘的进入。不过滤清器也不是万能的,所以一段时间后应清理一下滤清器上面的尘土,会对送风系统都有着很大的帮助。



本版编辑:张潇然
美编/组版:魏巍

九大运动基因2013款雨燕激情来袭

2013款雨燕在山东正式登陆,现拨打长安铃木各经销商电话,参加“激情来袭,雨燕看车团”活动,可享受59800元起惊喜价的同时,还能够赢取超值大礼。

惊喜一:雨燕2013款全系配备新造型动感前后保险杠、加长的蜂窝梯形进气栅,犀利的银边锐造型雾灯;惊喜二:M系

列“中国心”十佳发动机,M系列全铝发动机采用了VVT、静音正时链条技术。惊喜三:雨燕采用了源自于世界顶级赛事JWRC的冠军级赛车底盘。惊喜四:先进EPS电子助力转向。惊喜五:TECT高强度安全车身设计。技术采用的是充分考虑驾乘者和行人保护的车身构造设计,大量

采用高强度双面镀锌钢板和碰撞缓冲材料等易吸收撞击力的材料。惊喜六:超宽轮距设计,雨燕前后轮距分别为1470mm和1480mm。惊喜七:3.2赛车级超低风阻系数设计成就了雨燕超低的百公里油耗。惊喜八:赛车式驾驶舱设计,动感舒适内凹型赛车式座椅,运动面料更加柔软

舒适,并能有效提升内部空间。惊喜九:ABS+EBD制动辅助系统,驾驶自如,雨燕采用的ABS+EBD制动辅助系统,不但具有防滑、防锁死等优点,而且EBD在ABS动作之前就已经平衡了每一个车轮的有效地面抓地力,可以防止出现甩尾和侧移,并缩短汽车制动距离。

传承经典 延续辉煌 一汽-大众全新捷达德州上市发布会

4月20日,一汽-大众年度重磅车型全新捷达德州地区发布会盛大开启。来自德州市10多家主流媒体、20多位大客户及60多位全新捷达潜在客户参加了本次活动。

全新捷达是一汽-大众捷达品牌时隔22年后迎来的一次全面换代车型,不但使用了全新平台,同时在外观、内饰、动力方面都全面更新。此次推出1.4L和1.6L两种动力共计七款车型,售价8.28-11.93万元。

发布会首先由德州华运汽贸销售总监石连银先生致辞,他回顾了捷达A2这款传奇车型在22年里获得的无数的荣耀:保持着国内首个60万公里无大修辉煌纪录,成

为国内首个配备ABS、自动变速箱、双安全气囊的A级轿车,是第一款跻身国际赛车行列的国产轿车,是国内第一个实现发动机全电喷化的轿车。22年里,捷达以优异的表现,被超过230万用户誉为“车坛常青树”。凭借着独到的产品设计性能、全方位的安全技术配备,以及皮实、耐用等特点,捷达车在国内A级车市场中占据着稳固的领导地位。

与以往历次改款不同,全新捷达一改以往棱角分明、方正保守的外形,以大众汽车家族式设计语言为蓝本,通过精准有力的线条,勾勒出一个时尚、运动的动感身姿;

其动力系统采用了全铝材质的1.4L和1.6L两种排量的EA211发动机,质量更轻,在提升发动机动力性能表现的同时,进一步降低燃油消耗量,实现节能环保。另外,全新捷达全系标配ABS+EBD+MSR(发动机扭矩控制系统)、后雾灯、防眩目后视镜、后排儿童座椅固定装饰、前后门电动车窗等配置,全新捷达在延续捷达品牌“皮实耐用、稳定可靠、经济性好”口碑的同时,从外及内进行了整体升级,从颠覆性外形设计到人性化内饰配置;从澎湃动力总成到高科技技术装备,全新捷达是一款为满足中国消费者需求,进行全方位改革的换



代车型。

传承经典,延续辉煌。全新捷达的闪耀问世,无疑再度搅乱了中国车市A级车现有的格局。凭借着捷达品牌在中国消费者中的良好口碑,以及由外及内的全面性升级换代,全新捷达进一步丰富和提升了品牌形象,势必继续占据中国汽

车销量榜首,扛起一汽-大众继续腾飞的重任。
德州华运汽贸销售服务有限公司
地址:德州市德城区东风中路265号(锦绣川东风大桥西首金都花园对过)
销售热线:0534-2648111
二手车置换:0534-2648286
24小时服务热线:0534-2648666